Egy atomerémiiben az uranmagok hasadéasakor felszabadulé gyors neutronok mozgéasi energidja MeV nagyséag-
rendd. Ahhoz, hogy ezek a neutronok tovabbi maghasadést idézhessenek eld, le kell lassitani 6ket az tn. ,termikus
energiaszintre”, amikor a sebességiik mar csak kb. 2,2 km/s.

A neutronok lassitasa konnyt elemek (példaul a nehézvizben talalhaté deutérium) atommagjaival (deuteronokkal)
torténd rugalmas iitkozéssel valésithaté meg.

a) HozzévetSleg hany iitkozés utan lassul le egy hasadasi neutron a termikus energiaszintre? (Feltételezhetjiik, hogy
a deuteronok mozgasi energidja az titkozések elétt elhanyagolhato, tovabba az titkozések centralisak.)

b) Nagysagrendileg mekkora a termikus neutronok mozgasi energidja, és mekkora a ,hémérsékletiik™



